	
	Варіант 9

	
	У завданнях 1-12 виберіть один правильний, на Вашу думку, варіант відповіді та позначте його в бланку відповідей так: 
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	У завданнях 13-16 до кожного рядка, позначеного цифрою, доберіть один відповідник, позначений буквою. У бланку відповідей правильні відповідності позначайте так: 
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	Завдання 17-20 виконайте на чернетці та впишіть відповідь до бланка відповідей
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	До завдань 21-24 дайте розгорнуту відповідь на окремих аркушах
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Робота
з державної підсумкової атестації
з математики за курс основної школи
 уч ___________       9 класу
________________________________________
_______________________________________
( прізвище, ім’я, по батькові у формі родового відмінка)
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VraxiTs 06s1acTh BudHaueHHs (PyHKIil, rpadik AK0i 306pa’keHO HA PUCYHKY.
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Iossxunu cropid TpukyTHuKa KLM popiBHIO0OTE 2 €M, 3 cM i
4 cm. Ileit TpUKYyTHUK moxiGHUit 1o TpukyrHuKa ABC, mepu-
MeTp SIKOro AopiBHIOE 27 cM. 3HAUMITH NOBKUHY HAUWOGIIBLIIOL
cropoHu TpUKyTHHKA ABC.

A 6 cm B9cum B 18 cm T'l12cm

A|B|B|T
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Ciuna mepeTuHae JBi mapajesbHi npaMi. YKaxiTh 3HAUEHHS, AKUX MOXKYTh HaGyBaTu TpagycHi
Mipu BHYTpIIIHIX OZHOCTOPOHHIX KYTiB.

A 40°i 50° B 70°i 70° B 50°i 130° T 240°i 120°

A/B|B|T
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IoBsxkuHM cropiH piBHOGIwHOI Tpamenii BinHOCATHCH AK 5 : 2 : 5 : 7. 3Hail-
IiTh mepuMeTp Tpamelii, AKIo i cepeJHs JiHisA gopiBHIOE 9 cM.

A 38 cm B 32 cm B 24 cm T 18 cm

A/B|B|T
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VEKamiTh TOUKY A}, CUMETPUUHY TOUIL A(2; 0) BigHOCHO oci abcuuc.
AA(-2;0) B A,(2;0) B A,(0; 2) TA(-2;-2)
A/B|B|T
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Kouo, Buncane B TpUKYTHUK ABC, TOUKaMu IOTHKY ALIMTBCA Ha AYTU, ZOBXKHUHH AKHUX BiJHO-
carbes AK 2 @ 3 : 4. 3HaliAiTe rpafycHy Mipy HaWGiIbIIOL AyTH.

A 100° B 120° B 160° T 90°

A|B|B|T
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¥V AABC BC =6 cm, a ZA = 60°. 3uaiigite pagiyc kKoia, onucanoro HaBkoio AABC.
A 48 cm B 43 cm B 112 cm T 47 cu

A|B|B|T
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VeranoBiTh BigmoBimmicTs Mik @QyHKUisMmu, sagaHumu Qopmysaamu (1-3), Ta obmacTio
BU3HAUEHHs KOXKHOI 3 HuxX (A-T).
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VeraHoBiTh BigmoBizHicTe Mid 3agaHuMu piBHAHHAMHU (1-3) Ta KOPEHAMHU KOMKHOTO 3 HUX
(A-T).
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image15.png
V piBHOGiuHil Tpamenii ABCD ocuoBa AD popiBaioe 15 cm, ocroBa BC gopiBHIOE 9 cM, a BHCO-
Ta BK popiBHIOE 4 cM. YcTaHOBiTEH BiAmoBigHicTh Mik TpUroHOMETPUYHMME (PYHKUIIAMHE KYTiB
(1-3) ra ixHiMu yncroBuMu 3HaueHHAMH (A-T).
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Ha pUCYHKY 306pa’keHO BEKTODH a, b, ¢ i d. YCTaHOBITSH Bimmo-
BigHicTh Mixk mapamu BekTOpiB (1-3) i TBepmxenusamu (A-T),
1[0 € IPaBUILHIMH JJIA IUX Hap.
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Y tpurkyrHuKy ABC wmexnianu AK i BP meperuHaioTbcsa B Toumi M.
BHaiiaiTe maomy TpukyTHuKa ABC, AKIO ILIoma TPUKyTHuka AMP
nopisHIOE 5 M2,

BexTopn 1‘1(3; x)1i 5(—2; 6) nexarp Ha ocHOBax Tpamernii. 3HaiAiTH X. A
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PisHuns gecsaroro i Tpersoro wieHiB apudmernyHoi mporpecii gopiBaioe 28. 3HaiiniTs pisHUIIO
wiel mporpecii.

3a+b‘ 2a-4b
a-2b 9a® +6ab + b2

CnpocriTs Bupas
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(4-x)(8x +7)? >0
1-x

Po3B’si3iTh HepiBHIiCTH

PiuxkoBuil KaTep IepPeBO3UTH MacakupiB Mix mpucramamMu A ta B, Bigcranp Mik AKUMH
nopisuoe 20 kM. IIpubysmu 3 A B B, Karep poOUTh 25-XBUINHHY 3YIUHKY AJs BHCANKHU 1
mocaiKy macakupis i moBepraetbca B A. Ha Bcio moisgry karep BuTpadae 2,5 rog. BiacHa
mBuUAKicTh Karepa nopiBHoe 20 KM/Tox. 3HaHAITH MIBUAKICTH Teuil piuku.
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N
V koni nposezeno a8i xopau MK i LN, mo neperuramTrses B Touni O. Bizomo, K
mo MO : OK = 2 : 3. Obuucaite MK, axkmo NO =6 cm, a OL = 16 cm. ’
]
L

¥V kBazpar 3i cTopoHO 12 cM BIHCAHO KOJO. ¥ Iie KOJO BIHCAHO IIPABUIIb-
HUH TPUKYTHHUK, & B TPDUKYTHUK — KOJIO. 3HANAITh pajgiyc MeHIIOro Kozia.
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(t4 )72

Cupocrits BUpa3 = 10, me t = 0.

At B0 Bt retd
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x -3y =10,

VraxiTs mapy 4yucel, sika € po3B’sA3KOM CHUCTEMU PIBHAHB
2x +3y =11.

A4;-2) B(T;-1) B(-1;7) T (5; 2)
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Komn’rorepuuii crin komrysas 750 rpH. 3HANAITE, CKITBKU KOIITYE KOMI IOTEPHUN CTiMI micias
i o
TOrO, AK IIOYATKOBY LiHy 3HU3WIU Ha 20 %.
A|B|B|T

A 450 rpa. B 500 rpe. B 600 rpu. T 650 rpu.
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Dyuknio 3agaso Gopmyaomno f(x) = 2x* — 9x + 6. BHaliAiTL 3HAYEHHA apryMeHTY, DU AKOMY
3HaueHHs QYHKII gopiBHIOE —3. ABIBIT

Al,5;3 B 2,5 B-3;-1,5 T Takoro sHaueHHs He iCHYeE
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OuiniTe 8HaUeHHS BUpasdy y — X, AKmO 6 < x <8110 <y < 12.

A-4<y-x<4
BO<y-x<4
B4<y-x<2
T2<y-x<6





